

Делегация института в составе начальника, генерал-майора милиции Валерия Полищука, и начальника кафедры социально-гуманитарных дисциплин, капитана милиции Сергея Венидиктова посетила с официальным визитом Ереван. В Образовательном комплексе полиции Республики Армения – партнера Могилевского института МВД – 26–28 июня состоялась Международная научно-практическая конференция «Место и роль полиции в системе государственного управления». Мероприятие, приуроченное к 100-летию полиции Армении, собрало в Ереване представителей 11 высших учебных заведений правоохранительной системы из Армении, Беларуси и России. В их числе – Краснодарский университет МВД России, Волгоградская академия МВД России, Московский университет МВД России имени В.Я.Кикотя и др.

Начальник Могилевского института МВД Валерий Полищук принял участие в работе президиума конференции. Начальник кафедры социально-гуманитарных дисциплин Сергей Венидиктов – выступил на пленарном заседании с докладом «Органы внутренних дел Республики Беларусь в современном коммуникативном пространстве», который будет опубликован в научном журнале «Защитник закона».

В рамках конференции состоялся ряд рабочих встреч представителей Могилевского института с руководством учебных заведений Армении и России, в ходе которых достигнута договоренность о расширении сотрудничества в научной сфере.

*Кирилл МОРЖАНОВ*

*Фото Образовательного комплекса полиции Республики Армения*

*news/2018/07/erevan*